



Comunicat de presă

Conferința de închidere a proiectului

"MigraNet – Rețeaua Regională pentru Integrarea Migranților"

FSPAC 2, SALA T1, strada Minerilor, nr. 85, Cluj - Napoca

Liga Apărării Drepturilor Omului (LADO) filiala Cluj, în parteneriat cu Direcția de Asistență Socială și Medicală (DASM) Cluj-Napoca, Asociația Profesională Neguvernamentală de Asistență Socială (ASSOC) Baia Mare și Organizația Internațională pentru Migrație (OIM) – Biroul în România, desfășoară în perioada mai 2016 – mai 2017 proiectul *MigraNet – Rețeaua regională pentru integrarea migranților*, finanțat prin Programul Național – Fondul pentru Azil, Migrație și Integrare (FAMI/15.03.04), proiectul își propune îmbunătățirea procesului de integrare a beneficiarilor unei forme de protecție și resortisanților statelor terțe aflați cu ședere legală în România, prin crearea la nivelul regiunii a unei coaliții formată din actori instituționali/organizaționali care funcționează ca rețele locale de sprijin în vederea creșterii calității serviciilor integrate acordate publicului țintă principal. Proiectul se desfășoară în județele Maramureș, Satu Mare, Sălaj, Cluj, Bistrița-Năsăud, Mureș, Harghita, Sibiu, Alba.

Conferința marchează finalizarea proiectului *MigraNet – Rețeaua regională pentru integrarea migranților* și va avea ca scop prezentarea indicatorilor finali realizați, aspecte relevante întâlnite în decursul unui an de implementare, respectiv rezultatele acestui proiect.

Deasemenea va fi și o sesiune de premiere a migranților de succes prin acordarea diplomelor de participare și de implicare, astfel încât comunitatea acestora să fie și mai vizibilă în ochii societății gazdă, a instituțiilor publice și mass-mediei.

Vom acorda premii pentru reprezentanții media care s-au aratat extrem de interesați de proiectul nostru și au redactat articole de impact care au promovat proiectul în presa scrisă, radio și TV.

La Conferință sunt invitați membri ai comunităților de migranți, reprezentanți ai instituțiilor publice, mass media, reprezentanți ai ONG-urilor cu preocupări în domeniul migrației și drepturilor omului, etc.

Locația: FSPAC 2, sala T1, Cluj – Napoca, strada Minerilor, nr. 85, Cluj – Napoca, începând cu ora 12:00.

Persoane de contact pentru informații suplimentare despre proiect și activități: **Anita Toth – consilier activități educativ recreaționale**, 93atoth@gmail.com, 0741925813 sau **Macavei Florin – Consilier de integrare**, macaveiflorin@yahoo.com, 0749147418.